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Americký burzový špekulant George Soros robí všetko pre to, aby sa Donald Trump nestal prezidentom aj v

druhom funkčnom období. Prostredníctvom svojho politického akčného výboru založeného v minulom roku

Soros venoval množstvo peňazí rôznym organizáciám spätým s Demokratickou stranou, aby im pomohol v

ich protitrumpovských aktivitách. Dobre sa darí aj politickým priateľom Sorosovej rodiny.

„Trump naozaj nesmie vyhrať druhé funkčné obdobie, pretože zle riadi situáciu

s koronavírusom a jeho vinou mnoho ľudí zbytočne zomrelo,” vyhlásil burzový špekulant George Soros v 

rozhovore, ktorý v máji poskytol španielskym novinám El Mundo.

To, či Trump bude 3. novembra zvolený a zostane prezidentom aj v druhom funkčnom období, je hudba

budúcnosti, avšak pokiaľ by to záviselo od Sorosa, tak pravdepodobne nie, pretože miliardár neľutuje
prostriedky na to, aby zvíťazil Joe Biden, kandidát Demokratickej strany.

György Soros je jedným z najštedrejších mecenášov Demokratickej strany. V roku 2016 spoločnosť Soros

Fund Management venovala 22,1 milióna dolárov organizáciám podporujúcim Hillary Clintonovú, zatiaľ

čo organizáciám spojeným s republikánmi sa neušiel ani cent.

Jeho úsilie však Clintonovej neprinieslo úspech. V roku 2017 časopis The Wall Street Journal napísal, že

počas týždňov nasledujúcich po Trumpovom víťazstve Soros na kapitálovom trhu prišiel takmer o miliardu

dolárov.

Tento rok sa však Soros nespolieha na náhodu a vklady zdvojnásobuje.

Americké zákony umožňujú zriadenie tzv. politických akčných výborov (PAC), ktoré koordinujú

zhromažďovanie darov venovaných na kampaň. Minulé leto noviny Politico informovali, že Soros zriadil

takýto výbor s názvom Soros Democracy PAC. Z údajov Federálnej volebnej komisie vyplynulo: Soros už

na začiatku vložil na účet PAC 5,1 milióna dolárov. Noviny vtedy uviedli, že suma 5,1 milióna prevedená na

Democracy PAC bola viac ako dvojnásobná oproti 2,1 milióna dolárov, ktoré Soros vynaložil na volebnú

kampaň v rovnakom období v roku 2016. Podľa novín do financovania PAC môžu byť zapojení aj ďalší

členovia Sorosovej rodiny. Tak napríklad miliardárov syn Alexander Soros sa v posledných rokoch stal

aktívnym darcom záležitostí a politikov Demokratickej strany.

Časopis Washington Free Beacon teraz uviedol, že na účte politického akčného výboru je už vyše
štyridsať miliónov dolárov, čo je takmer dvojnásobok sumy vynaloženej v roku 2016.

 Okrem počiatočných piatich miliónov prišlo 35 miliónov dolárov z fondu s názvom Fund for Policy

Reform, ktorý je prepojený s Nadáciou otvorenej spoločnosti (OSF), o ktorej sa uvádza, že na svojom

účte má údajne 750 miliónov dolárov.
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Democracy PAC doteraz pridelil takmer 25 miliónov dolárov ďalším liberálnym politickým akčným

výborom. Najvyššiu sumu, sedem miliónov dolárov, dostal výbor Senate Majority PAC, ktorý je prepojený

s Chuckom Schumerom, vodcom frakcie Demokratickej strany v senáte. Napokon Sorosov klan má dobré

vzťahy so Schumerom, Alexander Soros s ním viackrát rokoval.

Päť miliónov dolárov dostal Biddenov výbor PAC, nazvaný Priorities USA Action, o 2,5 milióna dolárov

zbohatla ľavicová koalícia Win Justice. Sorošovská Democracy PAC ďalej rozdala veľké sumy

organizáciám, ktoré podporujú voľbu radikálnych ľavicových prokurátorov.

George Soros taktiež poskytol dva milióny dolárov priamo rôznym výborom. Organizácia s názvom

Democratic Grassroots Victory Fund napríklad zbohatla o päťstotisíc dolárov.  Alebo organizácia

spojená s Nancy Pelosiovou, demokratickej prezidentky Snemovne reprezentantov USA, dostala stovky tisíc

dolárov. Napokon aj Pelosiová má priateľský vzťah so Sorosom.

Za Sorosove peniaze tieto organizácie pomocou rôznych reklám pracujú na diskreditácii Donalda Trumpa.

Priority USA Action napríklad využila na útok na prezidenta koronavírusovú epidémiu a vyrobila videá,

z ktorých vyplýva, že Joe Biden by situáciu zvládol oveľa lepšie.

Ďalšou organizáciou, ktorá sa teší z podpory sorosovského výboru PAC, je radikálna propotratová

organizácia s názvom Freedom Fund NARAL. Táto organizácia získala milión dolárov od Sorosovcov a aj

ona haní Trumpa v rôznych reklamách.

Ak sa Georg Soros nebude práve snažiť zasahovať do volieb prostredníctvom rôznych akčných výborov, bude

to riešiť prostredníctvom Open Society Fund, ktorý podporuje množstvo organizácií plniacich politické

poslanie.

Taká je napríklad skupina s názvom America Votes, ktorá v rokoch 2017 a 2018 dostala milión dolárov od

Sorosovej nadácie. Na webovej stránke píše o sebe, že „spoločne pracujeme na podpore progresívnej politiky

a volebných kampaní v kľúčových štátoch“. (We lead collaborative efforts to advance progressive policies

and win elections in key states…)
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